
Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 
Alpolgármestere 

Előterjesztés 

a Képviselő-testület részére 

1~ . számú előterjesztés 

a Budapesti Rendőr-főkapitányság X. kerületi Rendőrkapitányság 2021. évi 
tevékenységéről szóló beszámolóról 

I. Tartalmi összefoglaló 

A rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény (a továbbiakban: Rtv.) 8. § (4) bekezdése 
szerint a rendőrkapitány vagy kijelölt helyettese évente beszámol a rendőrkapitányság 
illetékességi területén működő települési önkormányzat képviselő-testületének a 
település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és 
az azzal kapcsolatos feladatokról. 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. évi 
munkatervében április hónapban tervezett napirendi pontként szerepel a BRFK X. 
kerületi Rendőrkapitányság 2021. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása. 
A Budapesti Rendőrkapitányság X. kerületi Rendőrkapitányság vezetője, Baricska 
Norbert Tamás r. alezredes elkészítette a BRFK X. kerületi Rendőrkapitányság 2021. évi 
tevékenységéről szóló beszámolót és jóváhagyásra megküldte (az előterjesztés 2. 
melléklete). 

II. Hatásvizsgálat 

A Képviselő-testület elfogadó döntése esetén az Rtv.-ben meghatározott kötelezettség 
teljesül. 

III. A végrehajtás feltételei 

A döntésről értesíteni szükséges a Budapesti Rendőrkapitányság X. kerületi 
Rendőrkapitányság vezetőjét. A végrehajtáshoz szükséges feltételek a Kőbányai 
Polgármesteri Hivatalban biztosítottak. 

IV. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testül te m ghozza az 
előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot. 

Budapest, 2022. 9l)22liPi 1 '9. 

Törvényességi szempontból ellenjegyzem: 
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1. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 

.. ./2022. ( ...... ) határozata 
a Budapesti Rendőr-főkapitányság X. kerületi Rendőrkapitányság 2021. évi 

tevékenységéről szóló beszámolóról 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapesti 
Rendőr-főkapitányság X. kerületi Rendőrkapitányság 2021. évi tevékenységéről szóló 
beszámolót elfogadja. 
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Beszámoló 

2. melléklet az előterjesztéshez 
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a BRFK X. kerületi Rendőrkapitányság 2021. évi tevékenységéről, a közbiztonság 
helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azokkal kapcsolatos 

feladatokról 

Bevezetés 

A BRFK X. kerületi Rendörkapitányság (a továbbiakban: rendörkapitányság) illetékességi 
területe 32,5 négyzetkilométer területű, 77.764 fö lakónépességű. Az állandó lakosság mellett 
nagy az átmenő forgalom, hiszen a kerületen két metró vonala halad át, olyan közlekedési 
csomópontokkal, mint az Örs vezér tere és a Kőbánya-Kispest metró- és vasútállomás, Kőbánya 
alsó, Kőbánya felső és Rákos vasútállomás, valamint a népligeti volánbusz csomópont, ahol 
naponta több ezer ember fordul meg. 

A kerület állandó lakosságának egy része külföldi. Magas a huzamos tartózkodási engedéllyel és 
letelepedési engedéllyel rendelkezők száma. 

A kerületben működik a Budapesti Fegyház és Börtön, Közép-Európa legnagyobb 
börtönkomplexuma, az Igazságügyi Megfigyelő és Elmegyógyító Intézet (IMEI) és a Fővárosi 
Büntetés-végrehajtási Intézet III. számú, Venyige utcai objektuma. Kőbányán 8 munkásszálló és 
7 hajléktalanszálló működik, továbbá a kerületben található az Új Köztemető, Magyarország 
legnagyobb sírkertje, valamint a Hungexpo, mely a végrehajtott korszerűsítését követően újra 
kiemelkedő létszámú rendezvényeket bonyolít heti szinten. 

I. A kerület közbiztonsági helyzetének értékelése 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása, a közterületi jelenlét mértéke (létszám, óraszám), a 
közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága 

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

Az összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények száma a 2020. évi 2.055-röl, 2021 
évben 1. 722-re csökkent. · 

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

A közterületen elkövetett bűncselekmények száma a 2020. évi 939-röl, 2021. évben 683-ra 
csökkent. 

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 OOO lakosra vetített aránya, változása (bűnügyi 
fertőzöttség) 

A 100.000 lakosra vetített aránya a regisztrált bűncselekmények vonatkozásában a 2020. évi 
2.642,6-ról, 2021 . évben 2.227,5-re csökkent. 

1.4. A kerület területén regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása 

A kiemelten kezelt bűncselekmények száma a 2020. évi 1.128-ról, 2021. évben 1.056-ra csökkent. 



A vizsgált időszakban a testi sértések száma a 2020. évi 93-ról 2021. évben 102-re nőtt, míg a 
súlyos testi sértésből 2020. és 2021. évben is 59-et regisztráltunk. 

A kiskorú veszélyeztetések száma a 2020. évi 10-ről, 2021. évben 4-re csökkent. 

A garázdaságok száma a 2020. évi 1 19-ről, 2021. évben 164-re nőtt. 

A kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények száma - terjesztői magatartások tekintetében -a 
vizsgált időszakban 16-ról 12-re csökkent. 

A lopások száma (betöréses lopásokkal együtt) a 2020. évi 717-ről, 2021. évben 635-re csökkent, 
ezen belül a személygépkocsi lopások száma 4-ről 2-re csökkent, a zárt gépjármű-feltörések 
száma 42-ről 57-re nőtt, a lakásbetörések száma 50-ról 44-re csökkent. 

A rablások száma a 2020. évi 22-ről. 2021. évben 1 1-re, felére csökkent. 

A rongálások száma a 2020. évi 93-ról, 2021. évben 81-re csökkent. 

Orgazdaság bűncselekményt 2020. évben nem regisztráltunk a kerületben, 2021. évben kettőt. 

A jármű önkényes el vételek száma a 2020. évi 9-ről, 2021. évben 7-re csökkent. 

1.5. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények szöveges 
értékelése (kizárólag elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények alapján) 

A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívül a segítségnyújtás elmulasztása 
bűncselekmények száma a 2020. évi I 0-ről, 2020. évben 2-re csökkent. 
Cserbenhagyás bűncselekményt 2020. évben nem regisztráltunk a kerületben, míg 2021 . évben 1-
et. 

1.6. Esetlegesen a helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést kiváltó 
bűncselekmény nyomozásával összefüggő - személyes adatot nem tartalmazó - nyilvános 
információk rövid összefoglalása 

2021. évben a kábítószer bűnözés elleni stratégia részeként a X. kerület Óhegy elnevezésű 
kerületrészen „tevékenykedő", és beazonosított kábítószer-kereskedő személyek elleni fellépésre 
helyeztük a hangsúlyt. Sikerült egy olyan kábítószer terjesztő hálózatot felszámolni, melynek 
tagjai a szervezetszerűség jegyeit mutatták. Realizálásuk után a kerület ezen részén teljes 
egészében megszűntek a kábítószer kereskedelemmel kapcsolatos bejelentések és az azzal 
kapcsolatos problémák. 

A fenti ügyekben két főnek a bíróság elrendelte a letartóztatását, két fö szabadlábon védekezik, 
és további személyeket, köztük ,,felsőbb" kapcsolatokat tudtunk beazonosítani. 

2. A bűnüldöző munka értékelése 

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása 

A nyomozáseredményességi mutató a 2020. évben regisztrált 56,9%-ról, 2021. évben 64, 1 %-ra 
nőtt. 
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2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi 
mutatója 

A közterületen elkövetett bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója a 2020. évi 
67,5%-ról, 2021. évben 72%-ra emelkedett. 

2.3. A helyi szerv eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt bűncselekmények 

nyomozáseredményességi mutatójának alakulása 

A kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója a 2020. évi 42,8%-ról 
2021. évben 52,5%-ra nőtt. 

A mutatószámok a korábbi évhez képest az alábbiak szerint alakultak: 

Testi sértések nyomozáseredményességi mutatója 84,4%-ról 95,8%-ra nőtt. 

A súlyos testi sértések nyomozáseredményességi mutatója 76,8%-ról 92,5-ra nőtt. 

A garázdaságok nyomozáseredményességi mutatója 80,2%-ról 86,3%-ra nőtt. 

A kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója - terjesztői 

magatartások tekintetében - 100% lett 2020-ban és 2021-ben is. 

A lopások (betöréses lopásokkal együtt) nyomozáseredményességi mutatója 29,7%-ról 36%-ra 
nőtt, a zárt gépjármű-feltörés nyomozáseredményességi mutatója 14,3%-ról 17,5%-ra, 
lakásbetörések nyomozáseredményességi mutatója 10%-ról 15,9%-ra nőtt. 

A rablások nyomozáseredményességi mutatója 88, 9%-ról 81,8%-ra csökkent. 

A rongálások nyomozáseredményességi mutatója 26,6%-ról 28,4%-ra nőtt. 

A jármű önkényes elvétele nyomozáseredményességi mutatója 37,5%-ról 71,4%-ra nőtt. 

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok 

2021. évben 101 tulajdon elleni szabálysértés került regisztrálásra, amely a 2020. évi 78 esethez 
képest jelentős, mintegy 29,48%-os növekedést mutat. A tulajdon elleni szabálysértések 
növekedése nagyrészt arra enged következtetni, hogy 2021. évben már nem jelentkeztek olyan 
markánsan - a jogszabályi környezet változása és enyhítése okán - a járványügyi szabályok miatt 
alkalmazott korlátozások. 

A tulajdon elleni szabálysértések felderítési mutatója 2021. évben 32,74% volt, mely a 2020. év 
27, 15%-os felderítettségi mutatójához képest szintén emelkedést mutat. 
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4. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások 

A rendőrkapitányság illetékességi területén a 2021-es évre vonatkozóan megállapítható, hogy 
összességében csökkent a személyi sérüléses balesetek száma. 2020-ban 201, 2021-ben 195 volt. 

Kerületünket jellemzi a nagy áthaladó forgalom, amely leginkább a kora reggeli munkakezdés 
esetén, valamint délután a munkaidő befejeztével csúcsosodik ki. A X. kerületben található az Örs 
Vezér téri metróvégállomás és autóbusz állomás, Kőbánya-Kispest vasútállomás, a Liget téri 
autóbusz állomás, Rákos, Kőbánya alsó és Kőbánya felső vasútállomás . Ezen közlekedési 
csomópontok nagy utasforgalommal rendelkeznek, mivel a közlekedésben résztvevő minden 
eszköz megtalálható ezen csomópontokon vagy környezetükben. 

A kerület további jellemzője a jelentős ipari létesítmények száma, melyekben nagy létszámban 
foglalkoztatnak dolgozókat, így ezen objektumokhoz köthetően a gépjármű forgalom is kiemeltté 
válik. 

Személysérüléses közúti közlekedési balesetek alakulása a kerület viszonylatában: 

A súlyos kimenetelű balesetek alakulása vonatkozásában érzékelhető pozitív változás, amely 52 
esetről 40 esetre csökkent. 

Kerületünkben továbbra is balesetveszélyes a Maglódi út-Újhegyi úton található kereszteződés. 
Ezen szakaszon a megtett intézkedések mérsékelték a balesetek számát az elmúlt időszakban. A 
közlekedők biztonságát elősegítették a kihelyezett figyelmeztető táblák, valamint a gyakori 
sebességmérés. 

A baleseti gócpontokhoz sorolható még többek között a X. kerületi Kőbányai út, valamint a Bihar 
út-Fertő utca kereszteződése. Ezen útszakaszokon a szabálytalan sávváltás, az előzés szabályainak 
megsértése, a fényjelző készülék tilos jelzésének figyelmen kívül hagyása eredményezi 
leggyakrabban a közúti közlekedési baleseteket. 

A 2021. évben kiszabott helyszíni bírságok és szabálysértési feljelentések jellemzően a kézben 
tartott mobiltelefon, az engedély nélküli vezetés, valamint a közlekedési jelzőtábla hatálya alatti 
elsőbbségadási utasítások figyelmen kívül hagyása miatt kerültek kiszabásra. 

A közlekedési balesetek csökkentésének érdekében egész évre kiterjedően központi, valamint 
helyi szintű akciókat szerveztünk, több esetben együttműködve a társszervekkel is, mint a 
Kőbányai Polgárőr Egyesület, a Kőbányai Közterület-felügyelet (a továbbiakban: közterület
felügyelet). 

Az ellenőrzések során kiemelt figyelmet szenteltünk az ittas gépjárművezetők kiszűrésére, 

amelyet külön helyi akció keretein belül bonyolított le a rendőrkapitányság állománya, mely 
akcióban nem csak a Rendészeti Osztályon dolgozók vettek részt. 
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5. Az illegális migráció helyzete 

Illetékességi területünkön 2020. évhez képest a 202 l. évben némileg megélénkültek az illegális 
migrációval kapcsolatos cselekmények. 

2021. során 23 fő illegális bevándorlóval szemben foganatosítottunk személyi szabadságot 
korlátozó rendőri intézkedést az ország területére tö11énő jogellenes beutazás és taiiózkodás miatt. 
Jellemző módszerek a vasúton töt1énő beutazás (főként a Kőbánya-Kispest vasútállomást 
érintően) és Románia felől érkező román hatósági jelzésű kamionok rakterében történő illegális 
beutazás, mely elsősorban a Gyömrői úti telephelyek ellenőrzését teszi szükségessé. 

Kiemelten azok a helyszínek kerültek ellenőrzésre, ahol feltételezhető a migránsok jelenléte 
(illegális szálláshelyek, legális, olcsó szálláshelyek, kamionparkolók, pályaudvarok). 

A kerületben található vasútállomások, szálláshelyek, telephelyek visszatérő ellenőrzése indokolt 
és szükségszerű, mivel a mélységi ellenőrzések végrehajtása fontos eleme az illegális migrációval 
szembeni küzdelemnek. 

II. A Rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal 
kapcsolatos feladatok 

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt 
idegenforgalmi területek biztonsága 

A 2021-ben összesen 7 .1 69 fő látott el közterületi szolgálatot 49 .113 órában. 

Budapest X. kerület népessége 77.764 fő. Jelenleg a rendszeresített létszámot tekintve egy fő 
közrendvédelmi rendőrre 894 lakos, a meglévő létszám tekinteLében ugyanezen számítás szerint 
l fö rendőrre 1.364 lakos jut. 

A rendszeresített létszámot figyelembe véve 1 km2-re jutó közrendvédelmi rendőrök száma 
illetékességi területünkön 2,67 fő, a meglévő létszám alapján azonban 1,76 fő az eredmény. 

Heti bontásban 21 egységet kell terveznünk a BRFK Tevékenység-irányítási Központ (a 
továbbiakban: TTK) közvetlen alárendeltségébe az állampolgári bejelentésekre történő reagálás 
érdekében. Minden napszakban tervezni szükséges a személyi szabadságukban korlátozott 
személyek őrzésére l főt, valamint a kísérések végrehajtására további 1 járőrpárt. 

2021. évben a rendőrkapitányság állománya központi szervezés és irányítás alapján több 
alkalommal is látott el szolgálatot a BRFK és a Budapesti Közlekedési Központ között létrejött 
stratégiai partnerség eredményeként. A szolgálati feladat előre meghatározott időszakban, 

meghatározott közlekedési eszközön került végrehajtásra. A visszajelzések alapján a 
szolgálatellátás erősítette az állampolgárok szubjektív biztonságérzetét, és a Rendőrség 

működéséről kialakított képüket pozitív irányba befolyásolta. 

Budapest frekventált, nagy utasforgalmat lebonyolító helyszíneinek ellenőrzésével összefüggő 
rendőrségi feladatok végrehajtása érdekében kiadott intézkedési terv alapján 2021. augusztus 17-
től folyamatosan az Örs Vezér téren állandó, a Kőbánya-Kispest közlekedési csomópontban, a 
Liget téren, és a Népliget parkos részén visszatérő ellenőrzéssel megvalósuló rendőri jelenlétet 
biztosítottunk. 
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Az Örs Vezér tér vonatkozásában az állandó rendőri jelenlét a Készenléti Rendőrség (a 
továbbiakban: ICR), a BRFK Rendészeti Szervek Közrendvédelmi Főosztály és a BRFK XIV. 
kerületi Rendőrkapitányság állományának közös és összehangolt kooperációjában valósult meg. 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata, a Készenléti Rendőrség megerősítő 
erőként történő szolgálatellátására vonatkozó adatok 

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény (a továbbiakban: Rtv.) 33. § ( 1) bekezdés 
alapján foganatosított összes elfogások száma 2020. évben 885 fő, míg 2021. évben 984 fő, ebből 
szándékos bűncselekmény elkövetésén tetten ért személyekkel szemben foganatosított elfogások 
száma 2020. évben 541 fő , amíg a 2021. évben 551 fő . 

Az Rtv. 33. § (2) bekezdés alapján végrehajtott összes előállítások száma 2020. évben 886 fő, 
amíg 2021 . évben 889 fő, ebből bűncselekmény gyanúja miatti előállítások száma 2020 . évben 
362 fő, míg 2021. évben 385 fő. Szabálysértési feljelentést 2020. évben 1 .403 fővel szemben, 
2021. évben 1.145 fővel szemben tettünk. Helyszíni bírságot 2020. évben 3.345 fővel szemben, 
míg 2021 . évben 2.998 fő részére szabtunk ki, összesen 60 870 OOO Ft értékben. Az ismeretlen 
elkövető ellen indult tulajdon elleni szabálysértési ügyek felderítési eredményessége 2020 . évben 
27, 15%, míg 2021. évben 32, 74%. Pozitív eredményű alkoholszonda alkalmazására a 2020. 
évben 389, 2021. évben 305 esetben került sor. 

A rendőrkapitányság illetékességi területén a KR 2021-ben fokozott jelenlétével (túlnyomó 
többségben mellérendeltségben) biztosította a közrendet és közbiztonságot. 

3. A rendezvénybiztosítások 

A rendezvénybiztosítások tekintetében elmondható, hogy a 2021 . év során az előző évhez 
hasonlóan a COVID-1 9 világjárvánnya l kapcsolatos védelmi intézkedések miatt a rendezvények 
jelentős része nem, vagy csak korl átozással került megtartásra. 

A BRFK X. kerületi Rendőrkapitányság illetékességi területén megta1tott rendezvények 
tekintetében a 2021. évben 13 db rendezvény biztosításában vettünk részt. 
Ezek közül kiemelkedő jelentőségű a minden évben júniusban megtartásra kerülő Szent László 
napok, a „Legyen tered" bűnmegelőzési program keretében megvalósuló rendezvények, továbbá 
az augusztus hónapban a társszervekkel együttműködve az Óhegy parkban megrendezett 14. 
Kőbányai Rendvédelmi Napok. 

A tavalyi évben tovább bővültek a biztosítási feladataink a Kincsem Parkban megtartott 
Négyesfogathajtó Európa-bajnoksággal összefüggésben, illetőleg a Hungexpo területén az 52. 
Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus központi biztosításában történ ő részvétellel. 

4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban 
végrehajtott rendőri feladatok. A koronavírus-járvány visszaszorítása érdekében 
végrehajtott rendőri feladatok. 

2021. október 28-án 09.00-11.00 óra közötti időtartamban a Richter Gedeon Nyrt. veszélyeztető 
hatásainak kezelésére komplex külső védelmi tervgyakorlat került levezetésre. 

A téli időszakra vonatkozó rendkívüli helyzetek felkészülésére és kezelésére kidolgozott szakmai 
protokollban foglalt feladatokat teljesítettük. 
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A COVID-19 vílágjárvánnyal kapcsolatban az év elején és az év végén jelentős többletfeladatok 
hárultak a helyi rendőri szervekre. 2021. év I. negyedévében a járványügyi feladatok végrehajtása 
érdekében a Rendészeti Osztály állománya megerősítésre került a bűnügyi állományú 
rendőrökkel . 

A védelmi intézkedéseket ellenőrző rendőrök nagy hatékonysággal hajtották végre a rájuk szabott 
feladatokat. 

A járványügyi szabályok betartásának az ellenőrzése során az alábbi intézkedéseket 
foganatosítottuk . 

Intézkedés Eset 
Helyszíni bírság 640 
Szabálysértési feljelentés 29 
Hatósági házi karantén ellenőrzése 1221 
Ellenőrzött üzletek száma 1020 
Ideiglenes bolt bezárása 0 

5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése 

A Körzeti Megbízotti Alosztály szervezeti egysége I fö alosztályvezetői, 1 fö kiemelt főelőadói, 
1 fö rendvédelmi igazgatási alkalmazotti , 22 fö körzeti megbízotti státuszból tevődik össze. 

2021. év folyamán a körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége folyamatos volt. 2 új körzeti 
megbízott státusz került betöltésre megbízással és 2 fö körzeti megbízott került kinevezésre. A 
körzeti megbízottak átlagéletkora a végrehajtó állományhoz képest magasabb. 

Illetékességi területünkön az alosztály állománya „Iskola rendőre" programot folytat, melyről a 
visszajelz'sek pozitívak voltak mind a tanulók, mind a pedagógusok részéről. 
A körzeti megbízottak rendszeresen vesznek részt a TIK küldéseinek végrehajtásában, és a 
csapaterős tevékenységben egyaránt. 

A kerület sajátosságait figyelembe véve, a nagy tömegeket vonzó rendezvényeken - pl. a 
Hungexpon és első osztályú sportesemények miatti rendezvénybiztosításokon és közlekedési
közbiztonsági akciókban - aktívan részt vállalnak. 

A megnövekedett feladatok ellenére a 2021. évben foganatosított előállítások, valamint a 
szabálysértési fe ljel entések és a büntető feljelentések száma kis mértékben növekedett a 2020. 
évben foganatosított intézkedések számához viszonyítva. 2020. évben a körzeti megbízottak 786 
föt, 2021. évben 834 föt korlátoztak személyi szabadságukban. A kiszabott helyszíni bírságok 
száma az előző évhez viszonyítva kis mértékben csökkent. 

A körzeti megbízottak kapcsolattartása 202 1. évben folyamatos volt, melybe az önkormányzati 
képvi se l ők. az intézmények. szervezetek képviselőin kívül bevonásra kerültek a társasházak 
gondnokai , közös képvi se l ő i . Havi I a l ka l őmrna l a fogadóórák rendszerint megtartásra kerültek, 
melyre panaszos, bejelentő nem érkezett. 

2021. évben a társszervekkel való együttműködés folyamatos volt, közös szolgálatot rendszeresen 
láttak el a közrend, közbiztonság fenntartása érdekében. 
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6. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ működése 

Rendőrkapitányságunk beosztottjai a 2021. év vonatkozásában 10.160 ügyeleti küldést hajtottak 
végre a TTK alárendeltségében. A rendészeti állomány átlagos kiérkezési (reagálási) ideje a 2021. 
évben 1 1 perc 24 másodperc volt. 

A feladat végrehajtását magas szintű együttműködés jellemezte. A TIK ügyeletesei az 
információk összegzésével és átadásával, a tevékenységek koordinálásával és az erők, eszközök 
megfelelő csoportosításával segítették a közterületi állomány munkáját. 

7. Az igazgatásrendészeti tevékenység 

Szabálysértési eljárások 

A statisztikai adatok alapján megállapítható, hogy a 2021. évben (2.620 db) iktatott szabálysértési 
eljárások száma 13,62%-os növekedést mutat a 2020. évben iktatott ügyek (2.306 db) számához 
képest, míg a helyszíni bírság végrehajtásával kapcsolatos eljárásokban 13,37%-os növekedés 
volt tapasztalható. (2020. év: 1.444 db, 2021. év: 1.637 db) 

Az általános szabálysé11ési hatósági jogkör megváltozását követően 2020. évben a 
rendőrkapitányságon túlnyomórészt szeszesital-árusítás, -kiszolgálás, és -fogyasztás tilalmának 
megszegése szabálysértés (497 esetben), illetve köztisztasági szabálysértés miatt (199 esetben) 
indult szabálysértési eljárás. 2021. évben a szabálysértések száma növekedett, szeszesital-árusítás, 
-kiszolgálás és -fogyasztás tilalmának megszegése szabálysértés miatt 827 esetben, köztisztasági 
szabálysértés miatt 144 esetben, továbbá koldulás szabálysértés 103 esetben indult szabálysértési 
eljárás. 

Engedélyügyi tevékenység 

A rendőrkapitányság 2021. évben 6 db működési engedélyt, 357 db igazolványt adott ki, valamint 
3 db hatósági bizonyítvány kiadására került sor. 

Az Igazgatásrendészeti Osztály 19 db ellenőrzést hajtott végre az engedéllyel rendelkező társas 
vállalkozások körében. A magánnyomozói vállalkozás tekintetében két ellenőrzésre került sor. 

A 2021. évben 15 figyelmeztető jelzést adó készülék felszerelésével és használatával kapcsolatos 
kérelem került benyújtásra, melyből két alkalommal az ügyfél visszavonta a kérelmét. 

8. Bűn- és baleset-megelőzés 

8.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai, szakirányítás. 

A bűnmegelőzési tevékenységet az iskolai bűnmegelőzési tanácsadó (a továbbiakban: TBT) végzi, 
ennek jelentős része az iskoláskorú gyermekek körében zajlik, vagy órarendszerűen beépítve az 
iskolai programjukba, vagy a tanulási időn kívül szervezett szabadidős programok keretében. 
Együttműködési megállapodás van érvényben a Közép-magyarországi Agrárszakképzési 
Centrum Magyar Gyula Kertészeti Technikum és Szakképző Iskolával, valamint a BGSZC 
Giorgio Perlasca Vendéglátóipari Technikum és Szakképző Iskolával, ahol az IBT tevékenység 
keretében heti rendszerességgel rendőri jelenlétet, oktatási-tanácsadási programot biztosítunk. 
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A DADA program sajátosságánál fogva az iskolai tanórai rendhez igazodik. A 

rendőrkapitányságon egy fö DADA, valamint ELLEN-SZER oktatásra jogosult, képesítéssel 

rendelkező oktató látja el ezt a feladatot az IBT személyében. 

Az oktatás i intézmények online oktatásra való áttérése és a járványhelyzet miatt érvénybe lépett 
korlátozások jelentősen csökkentették az oktatási intézményekben megtartott tanórák számát. 

8.1.1. Család- és gyermekvédelemi tevékenység, valamint a hozzátartozók közötti erőszak 
helyzetének bemutatása. 

Az értékelt időszakban - a járványhelyzetből adódó nagyobb bezártság, egymásrautaltság - több 
esélyt adott a családi konfliktusok kialakulására. 

A kapcsolati erőszakkal összefüggő elsődleges fe ladatokat a körzeti megbízottak valamint a 
Készenléti Alosztály munka társa i végezték. A hel yzetnek megfe l e l ően szám ukra be l ső képzést 
szerveztünk, elláttuk őket a témával kapcsolatos táj ékoztató anyagokka l, prospektusokka l, amit a 
munkáj uk során kioszthattak az érintetteknek . 14 esetben éltünk a jogszabál yok adta ideig lenes 
n,egelözö távoltartás l e hetőségével. A jelzörendszeri tagokkal rendszeres egyeztetéseken, 
megbeszé léseken tekintettük át a kapcsolódás i pontokat, fokoztuk az együttm űködést a 
hatékonyabb munka érdekében . 

A Bárka Humánszolgáltató központ felé összese 337 db jelzést küldtünk. 

8.1.2. Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a Rendőrség iskolai 
prevenciós programjai. 

A gyermekek és fiatalkorúak által, illetve a sérelmükre elkövetett bűncselekmények jellemzően a 
telefonlopások, rablások, garázdaság, az online térben zajló különféle bántalmazási fonnák, 
illetve az online vásárlási csalások. 

Fentiekre figyelemmel a kerületi fiatalok számára szervezett bűnmegelőzési foglalkozásokon 

kiemelt hangsúlyt fektettünk az ilyen jellegű bűncselekmények megelőzésével kapcsolatos 

felvilágosításra, valamint ezen bűncselekmények büntetőjogi következményeinek ismertetésére 

egyaránt. 

Az elmúlt év fo lyamán három álta lános iskola fe l ső tagozatos osztá lyai . valamint két középiskola 
összes diákj a az őket érintő bLincselekményekkel kapcsolatos például drogprevenció, iskolai 
erőszak, cyberbullying (e lektroniku zaklatás) bűnmegelőzési órákon vett részt. 

A két fent említett középiskolában, valamint a három, DADA programban részt vevő iskolában a 
valós jelenlétű oktatási időszakokban folyamatosan megtartásra kerültek a prevenciós tanórák, 
előadások és különböző foglalkozások. 

A nyá ri időszakban a napközis táborokban nyolc alkalommal, egyéb táborokban két alkalommal 
szerveztü nk egész napos prevenci ós foglalkozásokat. Öt napos, tematikus KRESZ- és kerékpáros 
tábort bonyo l ílottunk a Pongráctelepi gyermekek részvételéve l. 
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A Kőbányai Kábítószerügyi Egyeztető Fórummal (a továbbiakban: KEF) együttműködésben 
három online, interaktív drogprevenciós anyagot készítettünk el , amit a Kelet-Pesti Tankerületi 
Központ közreműködésével juttattunk el az általános iskolás célközönséghez, hogy az online 
oktatási időszak alatt biztosítsuk számukra a prevenciós információkat. 

Az értékelt időszakban a bűnmegelőzési feladatokat a korlátozások ellenére is magas színvonalon 
teljesítettük. 

A DADA programban három általános iskola vett részt. Négy alsó tagozatos osztályban (kb. 100 
fő), illetve 36 felső tagozatos osztályban (kb. 800 fö), mindösszesen 900 fö tanuló részvételével 
zajlott az oktatás. 

16 DADA órát és 21 bűnmegelőzési foglalkozást tartottunk meg. Gyakorlati tapasztalat, hogy az 
iskolában sokszor jelen lévő DADA oktató beépül az ottani köztudatba, így lehetőségünk nyílt 
arra, hogy sok más, az iskola által szervezett rendezvény keretében, valamint pedagógus 
továbbképzési napok és szülői értekezletek alkalmával bűnmege l őzés i programokat tartsunk. 

8.1.3. Az áldozatvédelem területén végzett rendőri tevékenység bemutatása. 

Az áldozattá válás megelőzése érdekében tett intézkedések a két leginkább veszélyeztetett 
korosztályra, az idősekre valamint a gyermek- és fiatalkorúakra fókuszálva zajlottak a 
koronavírus-járvány miatti korlátozások bevezetéséig. 

Az ügyfé lfogadó helyiségben kihelyeztük az áldozatok részére készített szóróanyagokat, ahol 
hozzáférhető az Áldozatsegítö Szolgálat elérhetősége és szolgáltatásainak leírása is. A kerületi 
rendezvényeken a BRFK Bűnmegelőzési Osztálytól és az Áldozatsegítö Hivataltól kapott 
kiadványok terjesztése megtörtént. 

Az áldozatvédelmi munkában folyamatos volt a szolgálati ágak együttműködése, és 
információcseréje. Az új ismeretek és információk megosztása az eligazításokon rendszeresen 
megtörtént. 

2021. év során 98 áldozatsegítő igazolás került kiállításra. 

Szeptembertől az Áldozatsegítő Központ szakembere havi rendszerességgel , helyszíni 
kitelepüléssel, a rendőrkapi tányságunkon állt az áldozatok rendelkezésére. Így havi három órában 
nyílt lehetőség tanácsadásra és konzultációra. 

8.1.4. A megelőző vagyonvédelemben végzett tevékenység. 

2021. június 17-én az Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács (a továbbiakban: NBT) és a Kőbányai 
Önkormányzat (a tov~íbbiakban: önkormányzat) együttm űködésében bonyolított , Legyen tered 
II" projektzáró 1·endezvényen vagyonvédelmi sátorral je lenti.ink meg, 200 fős látogatottsággal. 
A Kőbányai Rendvédelmi napokon szintén vagyonvédelmi sátorral és eszközbemutatóval vettünk 
részt, amelynek 1.000 fős látogatottsága volt. 

A Hungexpo-n a nagy, nemzetközi rendezvények idején rendőreink a rendezvényre érkező 
vendégek autóira összesen 2500 db figyelmeztető matricás prospektust raktak ki . 
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Az idöskorúakkal csak az online kapcsolattartás működhetett, melyhez nagy segítséget nyújtott 
az Idösügyi Tanács. E-mailen küldtük meg számukra az ORFK és a BRFK bűnmegelőzési 
szakmai anyagait (ELBIR levelek), emellett a bűnmegelőzési előadó részéről biztosított volt a 
telefonos tanácsadási lehetőség. 
Tekintettel arra, hogy öt már évek óta ismerik, kapcsolatban vannak vele, több esetben is éltek 
ezzel a lehetőséggel. A 22 idösügyi szervezetnek összesen 22 db ELBTR tájékoztató levelet 
továbbítottunk az őket érintő témákban. 

A Havasi Gyopár Szociális, Egészségügyi Kulturális Segítő Közhasznú Alapítvány és a Bajcsy 
Zsilinszky Kórház Stroke klubja az ősz folyamán egy-egy olyan programot szervezett, amelyeken 
előadás bemutatásával tájékoztattuk a résztvevőket az időskorúakat érintő vagyon elleni 
bűncselekmények és az internetes csalások megelőzési lehetőségeiről. 

A nyári napközis táborban, a bűnmegelőzési programok során kiemelt figyelmet fordítottunk a 
vagyonvédelem témakörére és lakásbetörések megelőzését érintő kérdésekre. Ezt segítette a 
bűnmegelőzési társasjátékunk is. 

4 családi napon bűn- és baleset-megelőzési programokkal voltunk jelen, melynek során 
bemutattuk a személy- és vagyonvédelmi eszközöket, és a hozzájuk tartozó tájékoztató anyagokat 
átadtuk az érdeklődőknek, továbbá népszerűsítettük a Bike Safe, valamint a Házhoz megyünk 
programokat. 

8.1.5. A kábítószer prevenció helyzete. 

A kerületi bűnmegelőzési munka másik sarkalatos pontja a helyi KEF-ben tanúsított aktív 
feladatvállalás. 

A kábítószer-befolyásoltság megelőzése és csökkentése érdekében a KEF pályázat keretében több 
célzott program is megvalósulhatott, melyeknek lebonyolítását, szervezését hatóságunk 
képviselője a KEF koordinátorral együtt vállalta. 

A KEF szervezésében egy középiskolában kortárs segítő képzés zajlott (12 fő) diák számára. ,,A 
szer, ami megváltoztat" című előadással a tanévben összesen 30 drogprevenciós tanóra 
megtaitására került sor 10 felső tagozatos és 20 középiskolai osztályban, emellett 4 szülői 

értekezlet volt a témában. 

8.1.6. Kiberbiztonság bemutatása. 

Az online térben való biztonságos jelenlét előmozdítása érdekében a bűnmegelőzési előadó online 
kvízjátékot állított össze, amit a Kelet-Pesti Tankerületi Központ segítségével eljuttatott a kerület 
minden általános iskolájának 5-6. osztályos diákjához. 

A DADA órák során 4 alkalommal került sor internetbiztonság témában tanóra megtartására. 

Az Tdösügyi Tanács számára e-mailen megküldött tájékoztatók sorában kiemelt figyelmet kaptak 
az internetes csalások elkerülését szolgáló, az internet biztonságos használatára felhívó anyagok. 
Az elmúlt év során 12 ilyen jellegű felhívást tov{tbbítottunk az idősek szátnára. 
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8.2. Az iskolaőri tevékenység bemutatása. 

2021. május 31-ig dolgozott a BGSZC Giorgio Perlasca Vendéglátóipari Technikum és 
Szakképző Iskolában iskolaőr, akit a tanintézmény örömmel fogadott. Tapasztalataink szerint 
jelenléte és munkája pozitív hatással volt a mindennapok során az iskolai életre, és segítséget 
jelentett mind a tanárok, mind a diákok számára. 

A bűnmegelőzési előadó részt vett az iskolaőrök országos képzésében, valamint a bűnmegelőzési 
modul oktatásában. 

8.3. Bűnmegelőzési témájú sikeres pályázatok, együttműködések bemutatása. 

2021. június 17-én a „ Legyen tered ll" téravató ünnepség és rendezvény napon bűnmegelőzési 
programokat biztosítottunk a résztvevőknek a kerületi önkormányzat és az NBT együttműködő 
partnereként. 

8.4. Bűnmegelőzési tartalmak közösségi médiában történő megjelenése. 

Az ORFK és a BRFK prevenciós tartalmú szakmai anyagait, az ELBTR leveleket jelentettük meg 
a Kobanya.hu weboldal felületen. 
2021 . júliusában a nyári vakáció speciális veszélyforrásainak elkerülésére irányuló tévériport 
készült a Centrum TV és a TV 10 csatornáján. 

8.5. A baleset-megelőzési tevékenység, a fővárosi baleset-megelőzési bizottság 
tevékenységének és programjainak bemutatása. 

2021. év során a pandémia némileg korlátozta a baleset-megelőzési tevékenység végrehajtását, de 
lehetőségünkhöz métten törekedtünk előadások megtartására. 

Fokozott figyelmet fordítottunk a közlekedéssel kapcsolatos oktatásra, nevelésre. Célunk, fiatal 
korban elsajátíttatni a helyes közlekedési kultúrát. Megelőzési céllal két esetben tartottunk 
előadást. 

A tanév kezdete előtt az iskolák környezetében bejárásokat végeztünk, ellenőrizve a közlekedés 
biztonságát szolgáló jelzőtáblák, útburkolati jelek, felfestések meglétét. 

A tanév kezdetén szeptember hónapban megszervezésre került, hogy a tanítás megkezdése e l őtt 

és a tanítás végén rendő ri jelenlét legyen az isko lák el őtt. Ezeken a helyszíneken a Kőbánya i 

Polgárőr Egyesület és a közterület-felügyelet segítette a munkánkat. 

A balesetek szám ának v isszaszorltása érdekében közlekedési akc iókban vettünk részt, mely 
főként az ittas gépjárművezetők kiszűrésére a ba lesetek számának csökkentésére, a kerékpárosok 
ellenőrzésére a bi ztonsági öv használatára és a gyermek biztonsági eszközök használatának 
ellenőrzésére terjedt ki. Az akciók idején, a balesetveszélyes útszakaszokon állandó közlekedési 
ellenőrzést hajtottunk végre. 

Felmértük a kerületben található gyalogátkelő helyek állapotát, felvettük a kapcsolatot a Budapest 
Közút Zrt.-vel és a prob lémás gya logátkelő helyek újra festéséről egyeztettünk. A 
közlekedésb iztonsággal kapcsolatos áll ampo lgári bejelentések kivizsgálását követően, megoldást 
j avasolva tájékoztattuk az áll ampolgárokat, emellett bizonyos utcákban előforduló 

sebességtúl lépésre vonatkozó lakossági bej elentések helyszínére sebességmérést szerveztünk. 
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Napi kapcsolatban álltunk az önkormányzat dolgozóival, a Kőbányai Baleset-megelőzési 

Bizottság választott tagjaival, illetve közutakkal, a forgalomtechnikai fejlesztésekkel foglalkozó 
előadókkal. 

8.6. Az „Iskola rendőre" program, valamint annak keretében végrehajtott „SuliMoped" 
program értékelése az aktuális, valamint az előző tanévre vonatkozóan. 

A kerületben az iskolarendőri feladatokat az arra kijelölt 2 fö körzeti megbízott látta el. A 
feladatrendszer támogatásához a kerületben működő Kőbányai Polgárőr Egyesület munkatársai 
folyamatosan bevonásra kerültek. 

A feladatokkal összhangban az iskola rendőri feladatokat el látó körzeti megbízottak a szolgálataik 
ellátása során visszatérően ellenőrizték a kerületi oktatási intézmények közvetlen környezetét a 
fiatalkorúak sérelmére elkövetett bűncselekmények megakadályozása érdekében. Az oktatási 
intézmények vezetőivel, tanáraival és nevelőivel folyamatosan munkakapcsolatot tartottak fent. 

Az oktatási intézmények közvetlen környezetében az állomány és a polgárőr egyesületek tagjai 
forgalomirányítási, jelzőőri és forgalomsegítési feladatokat láttak el a közúti balesetek 
megelőzése céljából. 

A rendőrkapitányság és az oktatási tanintézmények között megfelelő volt az információáramlás. 
Az oktatási tanintézményekbe delegált körzeti megbízottak hely- és személyismerettel 
rendelkeztek, bűnmegelőzési propagandatevékenységet folytattak és különböző közlekedési 
szóróanyagokat osztottak ki. 

9. Együttműködés 

9.1. A helyi önkormányzattal folytatott együttműködés értékelése. 

Az önkormányzat 65 főnek biztosított 60.000 forint é11ékű jutalmat kiemelkedő teljesítmény 
elismeréséért. 
A korábbi évekhez hasonlóan az önkormányzat 202 I-ben is nyújtott lakbér támogatást - a korábbi 
27 fő helyett 30 fő tudott élni ezzel a lehetőséggel -, mely nagyban hozzájárult az állomány 
megtai1ásához. 

A térfigyelő rendszerrel kapcsolatban elmondható, hogy 2020. évhez képest a kamerarendszer 
tovább bővült, jelenleg 124 fix kamerából és 19 mobilkamerából ál 1, melyet a közterület
felügyelet üzemeltet. 

A hatósági ellenőrzések alkalmával nagyon jó együttműködés alakult ki az önkormányzat 
hatósági főosztályával. 

9.2. A területileg illetékes bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés. 

Nagyban elősegíti a hatékony és közös munkánkat, hogy a rendőrkapitányság egy épületben 
helyezkedik el a területileg illetékes Budapesti X. és XVH. Kerületi Ügyészséggel. amelynek 
munkatársaival mindennapi és közvetlen kapcsolatban állunk, munkánkat szakmai 
állásfoglalásokkal és konkrét ügyek megbeszélésével egyaránt segítik. A Pesti Központi Kerületi 
Bírósággal személyes kapcsolatunk a megelőző távoltartásos ügyekben van. 
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9.3. Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott együttműködés. 

Az Áldozatvédelmi Szakmai Együttműködési Rendszer (a továbbiakban: ÁSZER), amely a 
legszélesebb körben teszi lehetővé a civil szervezetekkel való kapcsolattartást, szintén csak 
részben tudott működni a vírushelyzet miatt. 

A 2021. évre tervezett két ÁSZER ülésből csak egyet tudtunk megtartani. Az első félévben a 
tagintézményeknek elektronikus tájékoztató levelet küldtünk az Áldozatsegítő Központot érintő 
változásokról. 

A nemzetiségi referensükkel összehangoltan tudtuk megszervezni a családi napokon és egyéb 
rendezvényeken való rendszeres prevenciós programmal való részvételünket. 

A civil szervezetek közül kiemelkedően jó a kapcsolatunk a Havasi Gyopár Szociális, 
Egészségügyi Kulturális Segítő Közhasznú Alapítvánnyal. Nagy segítségünkre vannak az 
időskorúak áldozattá válásával kapcsolatos prevencióban. 

A Kőbányai Közbiztonságáért Közalapítvány támogatásával a rendőrkapitányság logójával 
ellátott óriás cápa zászlót tudtunk készíttetni, amit rendezvényeken használunk. Különféle 
játékokkal és apró tárgyakkal támogatták a bűnmegelőzési munkát, melyeket a prevenciós 
rendezvényeken ajándékba tudtunk adni. Emellett irodabútor adományával jelentősen hozzájárult 
a kapitányság technikai feltételeinek javításához. 

A Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórumra és a konzultációs fórumra vonatkozó célok 
megvalósítása érdekében 2021 . évben a járványhelyzet miatt egy fórumot tartottunk. A helyi 
szintű problémák megoldására fókuszálva hívtuk össze a résztvevőket, mely mind járási, mind 
helyi szinten rendkívül hasznos és eredményes volt. A vállalásokat a társszervek bevonásával, a 
havi rendszerességgel megtartott egyeztetéseken részletesen megbeszéltük, a megoldási módokat 
kidolgoztuk. 

Az év végi ünnepekkel kapcsolatos feladatok során 2021. novemberében és decemberében jelen 
voltunk az ÁRKÁD Bevásárlóközpontban, mely nagymértékben elősegítette a lakosság 
szubjektív közbiztonságérzetének növelését, továbbá a bűncselekmények, szabálysértések 
megelőzését. 

A Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. a rendőrkapitányság épüleLében folyó felújítási munkálatok 
időtartamára 83 m~ alapterületű helyiséget ajánlott fel a rendőrkapitányság személyi állománya 
munkakörülményei folyamatos biztosítása céljából , ezzel is támogatva a rendőrség 
alapfeladatainak tekintendő célok hatékony megvalósítását. 

9.4. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése, a megkötött 
együttműködési megállapodások száma, az ellátott közös szolgálatra vonatkozó adatok. 

A rendőrkapitányságnak két polgárőr egyesülettel van jelenleg is érvényes együttműködési 
megállapodása. 
A Kőbányai Polgárőr Egyesülettel és jogelődjével közel évtizedes múltra tekint vissza a közös 
tevékenységünk, míg az Első „MotorVéd" Polgárőr Egyesülettel 2018. évben kötöttünk 
együttműködési megállapodást. Előbbivel a körzeti megbízottak heti rendszerességgel láttak el 
közös szolgálatokat. 
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Főként a helyi elrendelésü közlekedés és közbiztonság javítását célzó közterületi , tervszerű 
ellenőrzésekben, továbbá a helyi biztosítási feladatokban támaszkodhattunk segítő 

tevékenységükre. 
Az Első „MotorVéd" Polgárőr Egyesület jellemzően az útvonalakat érintő események, 
körmenetek, kerékpárversenyek biztosításában segítette munkánkat. 

9.5. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő együttműködés. 

A Rákosmenti Mezei Örszolgálattal (a továbbiakban: mezei őrszolgálat) 2013. május 14. óta van 
érvényes együttműködési megállapodásunk. 

A mezei őrszolgálat munkatársai és a körzeti megbízotti állomány havi rendszerességgel látott el 
közös szolgálatot a mezei őrszolgálat által biztosított terepjáró gépjárművekkel. 
A közös őrszolgálatok ellátása során kiemelt figyelmet fordítottunk a külterületek (Terebesi erdő , 

Rákos-patak) közrendjének és közbiztonságának fenntartására. 

A közterület-felügyelettel a közös szolgálatot együttműködési megállapodás alapján hajtottuk 
végre. 2015. ápri I is O 1. napjától, a rendőrkapitányság hivatásos állományú tagjaival együtt 
közterületi reagáló egység feladatkört láttak el, amely a Budapest X. kerület Gergely utcai 
épületben üzemelő térfigyelő központ irányítása alatt áll. 

A közös szolgálat ellátás során rendszeresek voltak a fokozott közterületi ellenőrzések, kiemelten 
a Liget tér és a sétányok vonatkozásában. 

A fenti szervekkel az együ ttműködés gördülékeny amel ybő l minden fél a maga tevékenységi 
körében profitá l. A közös feladat-végrehajtásokra és intézkedésekre a jog- és szakszerűség 
jell emző, ami nagymértékben növeli kőbánya lakosainak szubj ektív biztonságérzetét. 

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 

Az értékelt időszakban 2021 . évre kitűzött céljaink az alábbiak szerint valósultak meg: 

1. A bűnügyi eredményesség tekintetében sikerült tartani az elvárt szintet. 
2. A rendészeti intézkedési számok tekintetében szintén sikeres évet zártunk. 
3. Az 52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus helyi szintű feladatainak biztosítását 
végrehajtottuk. 

2022. év kiemelt feladatai: 

1. 2022. évi férfi kézilabda Európa-bajnokság helyi szintű feladatainak biztosítása. 
2. Az általános országgyűlési képvise l őválasztás helyi szintű fel adatainak biztosítása. 
3. A rendészeti és a bűnügyi területen elért eredményeink megtartása, egyes szegmenseiben azok 
javítása. 
4. A kiemelt közterületi jelenléttel elért közbiztonsági eredmények megtartása. 

Budapest, 2022. március 21. 

Baricska Norbert Tamás r. alezredes 
mb. kapitányságvezető 
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Szándékos bűncselekmény elkövetésén tettenérés miatti elfogások száma 
2010-2021. évek statisztikai kimutatása 

BRFK X. kerületi Rendőrkapitányság 
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Bűncselekmény gyanúja miatti előállítások száma 
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l r: -
oo I r "'""l r iiill , 50 r _ 

100 

50 1 

0 -

1 

1 

i 
1 

l 
2010. 2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 2016. 2017. 2018. 2019. 2020. 2021. 1 

év év év év év év év év év év év év 

\ ~ 
i700 
roo 
500 

ro 00 

\ioo \ 
100 

Biztonsági intézkedések száma 
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2. sz. melléklet 

j ol-
2~10. 2~11. 2~12. 2~13. 2~14. 2~15. 2~16. 2~17. 2~18. 2~19. 2~20. 2~21. 

1 " " " " " " " " " " " " 

Végrehajtott elővezetések száma 
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Szabálysértési feljelentések és a kiszabott helyszíni bírságok száma 
2010-2021. évek statisztikai kimutatása 
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Személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma 
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Súlyos sérüléses közúti közlekedési balesetek száma 
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Halálos közúti közlekedési balesetek száma 
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Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma 
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Illegális migrációhoz kapcsolódó jogellenes cselekmények száma 
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Járműforgalmi statisztikai adatok 
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20!0-2021. évek statisztikai kimutatása 
BRFK X. kerületi Rendőrkapitányság 

Intézkedési mutatók, rendészeti adatok 

Szándékos bűncselekmény elkovetésén tettenérés miatti elfogások 
száma 

Bűncselekmény gyan(ua miatti előállítások száma 

Biztonsági intézkedések száma 

VégrehaJtott elövezetések száma 
Szabálysértési feljelentések száma 
Buntetö feljelentések száma 

Helyszíni bírsággal sújtott személyek száma (fő) 

Pozitív eredményü alkoholszonda alkalma7_asok száma (eset) 

Rcn,bzd1 allomam közterületi szolgálati létszám (fő) 

J{c·11dés1.e\J állom,lrl\ közterületi szolgálati óraszám (óra) 

Tula_1don elleni szabálysértés m1all 111ditott ügyek száma 

Tulajdon elleni sz:ihálysértések felderítési mutatóJa (%) 

KozLcrulcL1 1clcnlél crii t 1,í) 

Tél1\ lcucs knztcrukL1 sz.oluúlal1 1Jii ((·,ra) 

Közúti közlekedési haleseti adatok 

Személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma 
Halálos közúti közlekedési balesetek 
Súlyos séruléses közúti közlekedési balesetek 

Könnyü sérüléses közúti közlekedési balesetek 
Személysérüléses közúti közlekedési baleset során meghalt. illelve 

megsérült személvek száma (fő) 
Meghalt személyek száma (fő) 

Súlyosan sérült személyek száma (fö) 

Könnyen sérü lt S7.emélyek száma (fő) 

Ittasan okozott közúti közlekedési balesetek száma 

2010. év 2011. év 

1J bóNin n. hónao 
581 556 

3 886 3 569 

2010. év 2011. év 
160 194 
3 1 

33 35 
124 158 

203 257 

3 1 
35 39 
165 217 

Határrendészeti adatok (amennyihen a megye rendelkezik Schengen külső határszakasszal) 

2012. év 2013. év 2014. év 

282 460 372 

236 239 256 
356 349 403 

1 223 1 699 2 079 
249 480 482 

2 320 3 963 3 276 
51 126 160 

4 614 5 225 7 273 
48 453 60 108 73 583 

Ill. hónan IV honaD V. hónao 
629 619 563 

4 183 4 318 3 686 

2012. év 2013. év 2014.év 
162 202 214 
3 4 2 

25 53 37 
134 145 175 

209 263 271 

3 4 3 
27 56 39 
179 203 ??9 

2015. év 2016. év 2017.év 2018.év 2019.év 2020.év 2021. év 

358 400 441 378 474 541 551 

325 324 356 291 347 362 385 
389 539 484 452 391 415 576 

76 81 46 26 18 62 
1 769 1 631 1 948 1 505 1 149 1 403 1 145 
686 670 871 708 855 919 943 

3 484 3 655 3 627 2 856 2 035 3 345 2 998 
184 332 265 120 254 389 305 

7 937 7 310 8 0?8 6 271 5 872 5 441 
73 520 78 609 86 390 66 039 61 193 55 261 

102 65 69 118 162 78 101 
20, 12 23 ,65 14,94 21 ,95 27.08 27.15 1 32.74 

2021. év 
VJ. hónap vn. Mnai, ym hónap IX-hól1llll X. hónap Xl. hó!WD Xll. hótian 

649 551 572 612 612 626 599 
4 763 3 9,4 3 993 4 273 3 917 4 378 4 224 

2015.év 2016.év 2017. év 2018.év 2019. év 2020. év 2021. év 
226 240 218 235 260 201 195 
4 3 1 3 3 2 2 

56 55 52 56 63 52 40 
166 182 165 176 194 147 153 

290 284 286 314 342 261 236 

4 3 1 3 3 2 2 
58 56 55 61 66 55 40 

228 225 230 250 273 ?04 194 
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Illegális m igrácíóhoz kapcsolódó jogellenes cselekmények száma 

Embercsempészés bűncselekmény 

Tiltott határátlépés és kísérlete szabálysértés 

Külföldiek rendészetével kapcsolatos szabálysértés 

Határzár tiltott átlépése bűncselekmény 

Határzár megrongálá.~a bűncselekmény be tiltott határátlépés 
1 

Határzár megrongálása bűncselekmény nincs tiltott 
határátlépés 

Határzárral kapcsolatos építési munka akadályozása 
bűncselekmény 

Személyforgalmi statisztikai adatok 1 
Jármüforgalmi statisztikai adatok 1 1 

Határzárral kapcsolatos események 




